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За разлика от подобни приложения за редактиране на графики, Figma призна желанието на потребителите да експортират своите дизайни в PDF и да могат да ги споделят с други членове на екипа, художници или клиенти. През 2018 г. Figma представи свой собствен PDF Export, който позволява бързо и лесно преобразуване на дизайни в PDF.
Ако искате да знаете как да експортирате в PDF във Figma, сте попаднали на правилното място. Тази статия ще обсъди различни начини да го направите в настолното и мобилното приложение.
 Как да експортирате в PDF във Figma на компютър 
Можете да използвате няколко метода за експортиране в PDF във Figma, в зависимост от ефекта, който искате да постигнете.
Първият е да го направите чрез раздела със свойства:
	Изберете слоевете, които искате да експортирате. Ако искате да експортирате всички тях, не забравяйте да ги премахнете.
	Отидете на панела Свойства.


	Изберете „PDF“ под „Експорт“.


	Експортирайте файла под предпочитано име.



По този начин ще създадете отделен PDF файл за всеки експортиран слой.
Ако искате да експортирате всички рамки в един PDF файл, можете да го направите чрез менюто Файл. В този случай всеки кадър ще бъде отделна страница в PDF, в същия ред, както на фиг. Следвайте стъпките по -долу, за да използвате този метод:
	Когато приключите с дизайна си, докоснете логото на Figma в горния ляв ъгъл, за да отворите менюто Файл.


	Натиснете „Експортиране на рамки в PDF“.



Когато искате да преместите рамки или да персонализирате качеството преди експортиране, препоръчваме да инсталирате разширение, наречено TinyImage Compression:
	Отворете Figma и отидете на раздела за преглед.


	Натиснете „Общност“.


	Въведете „TinyImage Compressor“ в лентата за търсене и изберете „Приставки“.


	Натиснете „Инсталиране“.


	След като го инсталирате, изберете кадрите, които искате да експортирате, и се уверете, че „PDF“ е избран в раздела със свойства вдясно.
	Натиснете „Приставки“ и изберете „TinyImage Compressor“ или щракнете с десния бутон на мишката навсякъде по платното и натиснете „Приставки“.


	Персонализирайте качеството на файла, като по този начин промените размера на файла и натиснете „Създаване на PDF“.


	Персонализирайте позицията на кадрите чрез плъзгане и пускане. Можете също да зададете парола на PDF файла.


	Натиснете „Експортиране на рамки в обединен PDF“.



Вашият PDF файл ще бъде експортиран до предпочитаната дестинация. Разширението не е безплатно, но получавате 15 безплатни пробни версии. След това можете да решите дали разширението си струва парите.
Ако искате само няколко елемента от вашето платно да се експортират в PDF или вашето платно е затрупано, можете да използвате друг метод.
Процесът е по -опростен за потребителите на Mac, тъй като имат налични инструменти от Preview, което им позволява да работят с PDF файлове, без да инсталират други програми:
	Изберете слоевете, които искате да експортирате.
	В раздела Свойства се уверете, че „PDF“ е избрано под „Експорт“.
	Натиснете „Експортиране на [брой] слоеве“.

 Мога ли да експортирам в PDF във Figma на iPhone? 
Figma има мобилна версия, наречена „Figma Mirror“. Това приложение ви позволява да видите вашите дизайни на действително устройство и да проследявате промените. Трябва само да влезете със същото потребителско име и парола, за да получите достъп до дизайните, които сте отворили на работния плот.
Въпреки че това е чудесен начин да следите напредъка си, Figma Mirror не ви позволява да редактирате дизайна чрез телефона си. Това означава, че няма начин да експортирате дизайна в PDF с помощта на вашия iPhone. Ако искате файлът да се експортира в PDF, ще трябва да го направите чрез настолното приложение и след това да го изпратите на телефона си.
 Мога ли да експортирам в PDF във Figma на устройство с Android? 
Отново не е възможно да експортирате в PDF директно от телефона си. „Figma Mirror“ е мобилната версия на Figma. Приложението ви позволява да видите дизайните на телефона си, докато работите върху тях в приложението за настолни компютри. Всеки път, когато правите промени в дизайна си, можете да видите промените да се случват на вашето Android устройство.
Експортирането в PDF във Figma не е загадка
Ако искате да отпечатате вашите дизайни на Figma или да ги споделите с други хора, важно е да научите как да ги експортирате в PDF. В момента е възможно да го направите само на компютър и можете да изберете метод в зависимост от това какво искате да постигнете.
Как експортирате в PDF във Figma? Използвате ли някой от гореспоменатите методи? Кажете ни в секцията за коментари по -долу.
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Как да накарате раздора да работи във вашето училище или колеж

	

Как да зачертаете или зачертаете текст в раздор

	

Как да поправите код за грешка на Disney Plus 39

	

Как да покажете FPS в Apex Legends и да го промените

	

Как да гледате от началото в Disney Plus

	

Как да излезете от всички устройства в Disney Plus

	

Как да използвате кодови блокове в Discord

	

Уведомява ли ви Amazon за връщане на подарък?

	

Уведомява ли Discord, когато напускате сървър?

	

Уведомява ли Discord потребителя, когато го ударите или стартирате?

	

Моят компютър има ли Bluetooth? Как да го добавите, ако няма

	

Уведомява ли Discord другото лице, когато правите екранна снимка?

	

Discord No Route Error - Най -добрите поправки за мобилни устройства и компютри

	

Как да премахнете заглавия от „Продължете да гледате“ на Disney Plus

	

Как да играете от началото в Disney Plus
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